Новоуркарахская средняя  общеобразовательная школа
Впервые двери школы распахнулись для ребят в сентябре 1984г. В этом году возглавил директор Муртазаев Абдулла Курбанович – учитель русского языка и литературы.
В школе всегда дружный ,работоспособный, творческий,  педагогический коллектив , который успешно претворяет в жизнь прекрасные традиции, отличившие школу.
Все новое ,передовое , появлявшееся в педагогике апробировалась и внедрялось в школе творческим подходом.
Сила общественного мнения была главным  мерилом  чести , славы и таланты учителя. На базе школы проходили районные и республиканские мероприятия по обмену опытом . Учащиеся колы принимали участие в различных конкурсах и турнирах.
Мы- школа , которая всегда славилась своей демократичностью и особым духом.
Сохраняя лучшие традиции школы ,мы приветствуем и внедряем передовые ,наиболее эффективные подходы к обучению и воспитанию.
Мерило нелегкого труда наших учителей –это воспитанники ,которые делают честь школе.
Мы знаем , что они будут востребованы  всегда и реализуют себя как личности.
Сотрудничество с учениками и родителями – наше кредо. Мы ценим ,то доверие , которое оказывают нам родители , приводя своих детей в нашу школу.
[bookmark: _GoBack]Мы мечтаем о школе ,в которой всем будет просторно и комфортно ,и делаем все возможное , чтобы претворить наши планы в жизнь. Известно ,что будущее принадлежит тем ,кто верит в красоту ,свою мечту.
Мы желаем всем, кто связан с нашей школой счастья, успехов, хорошего здоровья  процветанья.
